




## RETIFICAÇÃO Nº 001/2023 REFERENTE AO EDITAL 001/2023 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

Torno pública a **RETIFICAÇÃO 001/2023** referente ao Processo Seletivo Simplificado regido pelo Edital 001/2023, para contratação temporária de pessoal para cargos e funções vinculados à Secretaria Municipal de Educação no ano de 2024, nos seguintes termos:

**CLÁUSULA PRIMEIRA** – Nas observações constantes no quadro do item I do Edital, “Das Funções”, onde se lê “Professor do Ensino Fundamental”, Leia-se “Professor do Ensino Infantil e Fundamental”.

**CLÁUSULA SEGUNDA** – Fica alterado o Quadro II do Anexo II, que passará a vigorar com a seguinte redação:

QUADRO II		
ANÁLISE CURRICULAR PARA O CARGO DE MONITOR DE CRECHE		
Critério	Pontuação	Pontuação máxima
Maior tempo de serviço no cargo pretendido	0,05 ponto por dia de serviço	60 pontos
Graduação em PEDAGOGIA	10 pontos	10 pontos
Licenciatura na área da Educação	6 pontos	6 pontos
Pós-graduação em Educação Infantil	5 pontos	5 pontos
Cursando Pedagogia – no mínimo 3 períodos concluídos*	2 pontos	2 pontos

  
Maria Miriam Gomes B. Fernandes  
Secretaria Municipal de Educação  
São João do Paraíso-MG



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DO PARAÍSO/MG  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  
CNPJ/MF 24.791.154/0001-07

**CLÁUSULA TERCEIRA**—Fica alterado o Quadro III do Anexo II, que passará a vigorar com a seguinte redação:

<b>QUADRO III</b>		
<b>ANÁLISE CURRICULAR PARA O CARGO DE AUXILIAR DE SECRETARIA</b>		
<b>Critério</b>	<b>Pontuação</b>	<b>Pontuação máxima</b>
Maior tempo de serviço no cargo pretendido	0,05 ponto por dia de serviço	500 pontos
Informática Básica	1 ponto a cada 100h/a	5 pontos

**CLÁUSULA QUARTA** – Esta retificação entra em vigor na data da sua publicação.

São João do Paraíso MG, 20 de novembro de 2023.

  
**MARIA MIRTES GOMES BANDEIRA FERNANDES**

**Secretária Municipal de Educação**

Maria Mirtes Gomes B. Fernandes  
Secretária Municipal de Educação  
São João do Paraíso-MG